
Итоговый рейтинг 17.10.2015 

Вешкаймский район 

 

№ в 
рейтинге 

Название школы ▼Р5 % 

сред. 
бал 

Р1 % Р2 % Р3 % Р4 % голосов 

1 
Муниципальное дошкольное 
общеобразовательное учреждение 
Бекетовский детский сад «Колосок» 

82,75 4,13 82 82 83 84 54 

2 
Муниципальное дошкольное 
общеобразовательное учреждение 
Вешкаймский детский сад «Рябинка» 

79 3,9425 79 79 79 79 139 

3 
Муниципальное дошкольное 
общеобразовательное учреждение 
Вешкаймский детский сад «Березка 

77,75 3,8875 78 78 78 77 137 

4 
Муниципальное дошкольное 
общеобразовательное учреждение 
Каргинский детский сад «Колосок» 

76,5 3,8275 75 77 77 77 33 

5 
Муниципальное дошкольное 
общеобразовательное учреждение 
Шарловский детский сад 

74 3,695 78 75 68 75 56 

6 
Муниципальное дошкольное 
общеобразовательное учреждение 
Ермоловский детский сад «Василек» 

73,25 3,6725 73 74 72 74 32 

7 
Муниципальное дошкольное 
общеобразовательное учреждение 
Чуфаровский детский сад «Сказка» 

70,25 3,5075 72 72 69 68 31 

8 
Муниципальное дошкольное образовательное 
учреждение Залесный детский сад 

0 0 0 0 0 0 0 

1 - Доля (%) потребителей услуги, от общего количества потребителей услуги 
считающих информирование достаточным 

2 - Доля (%) потребителей услуги, удовлетворённых качеством образования от 
общего количества потребителей услуги 
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3 - Доля (%) потребителей услуги, считающих условия доступными и 
комфортными в том числе для обучающихся с ограниченными 
возможностями 

4 - Доля (%) потребителей, считающих педагогический персонал 
компетентным 
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